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Solució d’ahir 
10.03.17

Haurem de treure els 6 escuradents 

amb la ratlla discontínua i així ens 

queden només 4 triangles.

1.- L’Arquitecte i el Bomber sumen 7 
als rànquings inicials. Ambós van 
perdre ja en la primera cursa.

2.- El Fuster va perdre les semifinals 
per la part alta del quadre. 

3.- El Pintor, que té rànquing parell, 
corre els quarts per la part baixa.

4.- El Professor perd en semifinals.

5.- Dos corredors amb rànquings que 
sumen 10 s’enfronten en semifinals. 

6.- L’Enginyer va ser el campió tot i 
sortir amb el rànguing número 4.

7.- El Bomber té millor rànquing que el 
Metge, però pitjor que l’Advocat. 

8.- El gran favorit va ser eliminat en la 
cursa de semifinals.

1
8

4
5

3
6

2
7

Segons les premisses inferiors, ompliu els noms dels 8 corredors que corren els Quarts de final, segons el seu 
rànquing, així com els noms dels Semifinalistes, els Finalistes i el del corredor Campió.

SEMIFINALS

GRAN FINAL
CAMPIÓ


